
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 

ΤΟΥ ΠΑ.ΣΚ.Ε.ΔΙ. 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ 

 

ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΝΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΟΥ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥΣ 
 

ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ ΠΟΤΕ: 

 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. ΣΗΜΑΙΝΕΙ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ!!! 

 

 

Ο ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 

ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ 

ΕΙΝΑΙ: 

 

(Αρ.  0026-0079-97-0100805432       Τράπεζα: EUROBANK ) 

 

 

ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΕΛΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΖΟΜΕΝΩΝ 

 

ΚΑΘΕ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ ΜΗΝΑ 

Η ΕΙΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1. ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ ΣΤΟΝ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. 
 

Ο επαγγελματίες Εστίασης και Διασκέδασης βρίσκονται μέσα σε μια τεραστία 

παγίδα πολύπλοκων προβλημάτων. Αν θέλουν να δουν τα προβλήματα αυτά να 

μειώνονται ή και να εξαφανίζονται πρέπει να γίνουν μέλη του ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ., να 

συμμετέχουν με την παρουσία τους στην λίστα μελών, να ενισχύσουν με την 

εισφορά τους και να δημιουργήσουν πιο υγιείς επιχειρήσεις για τους ίδιους και 

τα παιδιά τους τα οποία αντιμετωπίζουν ήδη προβλήματα ανεργίας. 

 

Ο σκοπός του ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. είναι να βρεθούν λύσεις σε θέματα ΑΕΠΙ – 

GRAMMO ΕΡΑΤΩ-ΑΠΟΛΛΩΝ – ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ – ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ – 

ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ – ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΟΡΟΥ 2 & 5 % και πολλά άλλα τα οποία 

μειώνουν τα πραγματικά έσοδα των επαγγελματιών του κλάδου  

και εξανεμίζουν κάθε ίχνος κέρδους. 

 

Με την ετήσια εισφορά τους συμβάλουν στην δυνατότητα να τους εκπροσωπεί ο 

ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. στην κυβέρνηση με ικανά στελέχη και σύμβουλους, να γίνονται 

ημερίδες ενημέρωσης σε όλους τους Νομούς, να δημιουργηθεί Σχολή 

εκπαίδευσης επαγγελματιών, να γίνονται συγκεντρώσεις φορέων, να προβάλουμε 

την χώρα μας στο εξωτερικό για να ενισχυθεί ο τουρισμός και το εισόδημα της 

Ελλάδας, να δημιουργηθεί επαγγελματικό web site για την προβολή των μελών 

και των προμηθευτών με ικανοποιητικές τιμές και προσφορές προϊόντων στην 

Ελλάδα και στο εξωτερικό και πολλά άλλα. 

 

Τέλος ο ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. είναι ο φορέας εκείνος που με την συμμετοχή των μελών 

φροντίζει για τα δικαιώματα τους αλλά και για την ενημέρωση επι των 

υποχρεώσεων του κλάδου απέναντι στο νομικό σύστημα, στο καταναλωτικό 

κοινό της Ελλάδας και των επισκεπτών από το εξωτερικό. 

 

Φροντίζει να βρίσκεται σε επικοινωνία και επαφή με μεγάλους φορείς και να 

προωθεί κάθε θέμα που αφορά τον κλάδο. 

 

Η οικονομική σας εισφορά θεωρείται επένδυση για την επιβίωση της 

επιχείρησης σας. 

 

********************************************* 
 

Μέχρι 30/4/2006 η ετήσια εισφορά μέλους θα είναι 90 ευρώ. 

Το ύψος της επόμενης θα ανακοινωθεί σύντομα (πιθανόν 120 Ευρώ) 

 Προμήθεια Αντιπροσώπου 20 Ευρώ (με βάση το 90) 

(Περιλαμβάνει το περιοδικό ‘150.000’ που όταν εκδοθεί θα το παραλαμβάνει  

από το γραφείο του αντιπρόσωπου λογιστή) 
(ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΙΔΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ) 

 

ΕΓΓΡΑΦΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ 
 

ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ – ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ – FAST FOOD – ΟΥΖΕΡΙ – ΚΥΛΙΚΕΙΑ – ΜΠΥΡΑΡΙΕΣ – ΚΑΦΕΝΕΙΑ – 

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΕΣ – ΚΡΕΠΕΡΙ – ΜΠΟΥΓΑΤΣΕΣ – ΤΟΣΤΑΔΙΚΑ – INTERNET ΚΑΦΕ – ΚΕΝΤΡΑ 

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ - ΤΑΒΕΡΝΕΣ – ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΑ ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΑ – ΠΙΤΣΑΡΙΕΣ – ΜΠΑΡ ΚΛΠ…. 

 



ΤΑ ΜΕΛΗ ΑΥΤΑ ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ ΜΕΛΩΝ ΑΛΛΑ ΜΕ ΒΑΣΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ  

(ΟΧΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ – ΟΧΙ ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΑΙ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ) 

ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΟΥΝ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΟΥΝ  

ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ (ΜΕΤΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ) 

 

 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

ΓΙΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. 

 

 

ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. 

ΠΡΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ 
& ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ 

 

ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
 
 

Κυρίες, Κύριοι, αγαπητοί συνάδελφοι σε όλη την Ελλάδα, 
 
   Καθημερινά βιώνετε την προσπάθεια να κρατήσετε τις επιχειρήσεις σας σε 
λειτουργία, αντιμετωπίζοντας δεκάδες άλυτα προβλήματα. Καθημερινά βλέπετε 
τον κόπο σας να σπαταλάτε στην αντιμετώπιση έκτακτων και τακτικών γεγονότων, 

που απομυζούν το κέρδος σας και δημιουργούν νέα προβλήματα εκεί που δεν 
υπήρχαν. 
   Η ζωή των επαγγελματιών του κλάδου είναι ένας συνεχής αγώνας επιβίωσης με 
άγνωστο μέλλον. Μια κατάσταση όπου κάθε βήμα εμπρός είναι τελικά δυο βήματα 
πίσω. 

   Στον ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. κάνουμε στατιστικές έρευνες εδώ και 12 μήνες πάνω σε 
διάφορα θέματα και προβλήματα του κλάδου. 15.000 τηλεφωνήματα, 8.000 

έντυπα, 11.000 στατιστικές μέσω INTERNET, που δεν μπορούν πλέον να κρύψουν 
την πραγματική αλήθεια. Τα συμπεράσματα μιλούν από μόνα τους. Τα μηνύματα 
είναι σαφή και απελπιστικά. Ο κλάδος Εστίασης και Διασκέδασης κινδυνεύει και η 
κατάσταση είναι η ίδια τόσο για τα ιδιωτικά όσο και για τα δημοτικά καταστήματα. 
   Αν μας ρωτούσατε τι λένε οι στατιστικές θα σας λέγαμε απλά ότι: 
 

ΣΕ ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΙΑ ΘΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ  

ΤΑ 4 ΣΤΑ 10 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ!! 

 
40 - 60.000 επαγγελματίες 

και 100 - 150.000 εργαζόμενοι 

θα επηρεαστούν άμεσα!! 
 

   Δηλ. το 40% των επιχειρήσεων του κλάδου Εστίασης και Διασκέδασης θα 
κλείσουν για πάντα. Δυστυχώς είναι βέβαιο. Γιατί;  
 

   ΔΙΟΤΙ τα έσοδα μειώνονται κατά 8% σε 12 μήνες, τα έξοδα αυξάνουν κατά 14%, ο 

δανεισμός κατά 9%, οι ‘υποχρεώσεις των επαγγελματιών προς εργαζόμενους και 

καταναλωτές’ το ίδιο και όλοι μιλούν για χειροτέρευση της κατάστασης. Κάθε πέρυσι και 

καλύτερα!  
 
   Γι’ αυτό το 40% των καταστημάτων σε 5 χρόνια θα ΕΙΝΑΙ ΚΛΕΙΣΤΑ και οι 
επαγγελματίες δεν θα μπορούν να αντεπεξέλθουν απέναντι στις απαιτήσεις των 
τραπεζών. Το μόνο που δεν γνωρίζουμε είναι τα ονόματα των επαγγελματιών που 

θα κλείσουν και τα ονόματα αυτών που θα υπάρχουν. Γνωρίζουμε για ποιους 
λόγους θα κλείσουν και για ποιους λόγους κάποιοι θα επιβιώσουν. 

   Εμείς από πλευράς του Πανελλήνιου Συνδέσμου Καταστημάτων Εστίασης και 
Διασκέδασης, έχουμε ένα σοβαρό εγχείρημα μπροστά μας: να βοηθήσουμε με 



ειδικά προγράμματα και μεθόδους να επιβιώσουν όλοι οι επαγγελματίες του 
κλάδου. Είναι δύσκολο αλλά είναι δυνατόν.  
   Για να το πετύχουμε χρειαζόμαστε την ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ συνεργασία όλων 
των επαγγελματιών, ώστε να συσπειρωθεί ο κλάδος σε μια δύναμη, να 

εκπροσωπηθεί από τον ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. απέναντι σε κυβερνητικά κλιμάκια, να 
συμμετέχει ο κάθε επαγγελματίας ξεχωριστά σε ειδικές ‘σχολές επιμόρφωσης’ 
μέσω των οποίων θα αναπτύξει νέες δυνατότητες και θα πάρει εξειδικευμένες 
γνώσεις αντιμετώπισης της κατάστασης και πολλά άλλα που ήδη οργανώνονται. 
   Πιστεύουμε ότι αυτοί που θα επιβιώσουν θα είναι αυτοί που θα γίνουν μέλη του 
ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. σήμερα (ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΚΟΜΗ ΝΩΡΙΣ) και θα δεχθούν ειδική 
εκπαίδευση και ενημέρωση εκτάκτου ανάγκης. Είναι οι μόνοι που έχουν ελπίδα να 

αντιμετωπίσουν επιτυχώς τα εμπόδια, να ενισχύσουν την θέση τους και να 
κρατήσουν ανοιχτή και σε ικανοποιητικές συνθήκες λειτουργίας την οικογενειακή 
τους επιχείρηση, μέσα στην οποία θα βρουν εργασία και τα παιδιά τους, μια που 
δυστυχώς και αυτά έχουν να αντιμετωπίσουν το φάσμα της ανεργίας. 

 

Τι πρέπει να κάνετε; 
 
   1.  Να εγγραφείτε ως μέλη του ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. άμεσα. Να συσπειρωθείτε σε μια 
δύναμη με πανελλαδική εμβέλεια. Τηλεφωνείστε σήμερα στο 801 11 24 24 24 με 
μια αστική μονάδα χρέωσης, δώστε τα στοιχεία σας και στείλτε την ετήσια εισφορά 
σας (μόνον 90 ευρώ μέχρι τέλος Απριλίου) μέσω τραπέζης. 

   2.   Να ενημερώσετε τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου της περιοχής σας και τον 
Πρόεδρο του Συλλόγου Επαγγελματιών, να κάνουν ειδική ΕΚΤΑΚΤΗ συγκέντρωση 
του κλάδου και να μιλήσουμε στους επαγγελματίες Εστίασης και Διασκέδασης του 
Δήμου ή της Νομαρχίας σας. Όσο αυτό καθυστερεί τόσο χειρότερα για σας. 
   3.   Να επισκεφθείτε το web site του ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. www.paskedi.gr και να 
μελετήσετε τους νόμους στην σελίδα ‘Νομοθεσία’ και να μας στείλετε στο 
paskedihellas2004@yahoo.gr στοιχεία με τα βασικότερα προβλήματα που 

αντιμετωπίζετε, ώστε να έχουμε γραπτό ‘φράσκο’ αρχείο για τις επαφές μας με την 
Κυβέρνηση. 
   4.   Να μας φέρετε σ’ επαφή με τον Δήμαρχο και να συζητήσουμε την 
δυνατότητα διαφήμισης του Δήμου σας στο εξωτερικό για να αυξηθεί η 
επισκεψιμότητα τουριστών και από το εξωτερικό και από το εσωτερικό, με 
μεθόδους πάνω στις οποίες ήδη εργάζεται ο ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. Το θέμα αυτό είναι από 

τα σοβαρότερα και χρειάζεται η απόλυτη συνεργασία του Δήμου, της Νομαρχίας 
και των επαγγελματιών όλου του Νομού με τον ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. Έτσι θα υπάρχει 
ελπίδα να πάνε όλα καλά, αρκεί να δράσουμε γρήγορα. 
   5. Ζητείστε από τον λογιστή σας να επικοινωνήσει με τον ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. και να 
αιτηθεί να γίνει αντιπρόσωπος μας στον Δήμο σας. Ο ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. θα χρειαστεί 
έναν αντιπρόσωπο σε κάθε Δήμο της Ελλάδα από τον κλάδο λογιστών-
φοροτεχνικών, ή ασφαλιστών ή οικονομικών συμβούλων, χημικών ή χημικών 

τροφίμων. 
   6. Συμμετέχετε στον ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. ονομαστικά και με τις εισφορές σας ώστε να 

συμμετέχετε και στις κατακτήσεις του προς όφελος των μελών. Ο ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. 
φροντίζει αποκλειστικά για τα μέλη του Συνδέσμου με οργανωμένη προσπάθεια, 
επαφές με την κυβέρνηση, τον Ε.Φ.Ε.Τ., τον Ε.Ο.Τ., με τους ειδικούς συμβούλους 
επιχειρήσεων, την ομάδα φοροτεχνικών και νομικών, τις σχεδιαζόμενες 
ιστοσελίδες, τις προγραμματιζόμενες εκθέσεις  κλπ. Εάν είστε μέλος έχεε 

προνόμια. Εάν όχι είστε μόνος. 
 
   Διαφορετικά, οι επαγγελματίες (και όχι μόνον του κλάδου μας) θα κλείνουν ο 
ένας μετά τον άλλον, τα κεφάλαια θα μεταναστεύουν ή θα εξαφανίζονται και τα 
παιδιά θα μένουν άνεργα με αποτέλεσμα την φυγή τους σε μεγαλύτερες πόλεις ή 
και προς το εξωτερικό, ο Δήμος θα φτωχαίνει και το τελικό αποτέλεσμα θα είναι 

μόνον ένα: ο πλήρης οικονομικός μαρασμός του Δήμου που θα επιρεάσει τους 
πάντες. 
   Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Καταστημάτων Εστίασης και Διασκέδασης, ασχολείται 

με μεμονωμένους επαγγελματίες του κλάδου, με ομάδες επαγγελματιών αλλά και 
με ολόκληρους Συλλόγους, με σκοπό να συμβάλει στην αντιμετώπιση 
προβλημάτων μικρής, μεσαίας και μεγάλης κλίμακας. Θα βοηθήσουμε όσους 
θέλουν να βοηθήσουν τον εαυτό τους, την περιοχή τους και την Ελλάδα. Λύσεις 

υπάρχουν αλλά χρειάζεται συνεργασία υψηλού επιπέδου. Μην ρωτάτε τι κάνει η 

http://www.paskedi.gr/
http://www.paskedi.gr/
mailto:paskedihellas2004@yahoo.gr
mailto:paskedihellas2004@yahoo.gr


κυβέρνηση για σας αλλά τι κάνετε εσείς για τον εαυτό σας, την περιοχή σας και την 
Ελλάδα. 
   Αυτό που έρχεται είναι πολύ δύσκολο. Χρειάζεται συνεργασία, κατανόηση του 
προβλήματος, δράση για οργάνωση και άμεσες ενέργειες προς την σωστή 

κατεύθυνση, εκ μέρους των Δήμων και των επαγγελματιών. 
   Επιλέξτε σήμερα: Μόνοι ή μαζί μας; Πάρτε την απόφαση σας γρήγορα. Ο χρόνος 
περνάει και οι επιλογές σας μειώνονται. Το ίδιο και η δυνατότητα δημιουργίας 
εσόδων ικανών να καλύψουν τα υπέρογκα έξοδα. 
 
Η Πρόεδρος του ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. 
Νίκη Κωνσταντίνου 

www.paskedi.gr  
paskedihellas2004@yahoo.gr  
801 11 24 24 24 (9.00 – 15.00 μμ) 
 

 

 

ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΩ ΚΕΙΜΕΝΟ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΤΟΥΣ ΒΑΣΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΚΑΙ 

ΑΙΤΙΕΣ ΠΟΥ ΥΠΟΧΡΕΩΝΟΥΝ ΚΑΘΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ 

ΜΑΣ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ‘ΠΑΡΘΕΝΩΝ’  

– CLUB ‘ΠΑΡΘΕΝΩΝ’ 
 

 

 

Στην Μόνιμη Διαδικτυακή Έκθεση ‘ΠΑΡΘΕΝΩΝ’ της ιστοσελίδας του ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. 

www.paskedi.gr μπορούν να λάβουν μέρος όλες εκείνες οι επιχειρήσεις και οι κλάδοι που 

ενδιαφέρονται να προβάλουν τα προϊόντα τους και τις υπηρεσίες τους προς τον κλάδο 

Εστίασης και Διασκέδασης. 

Στην ιστοσελίδα αυτή αλλά και στην εξειδικευμένη που κατασκευάζουμε σύντομα οι 

προμηθευτές θα μπορούν να παρουσιάσουν τα πάντα σχετικά με τις δυνατότητες τους. 

 

Πιο ειδικά:  

 

Προς το παρόν οι προμηθευτές μπορούν να εμφανιστούν στην σελίδα www.paskedi.gr 

στον κλάδο των προμηθευτών. Σε ελάχιστους μήνες θα εμφανίζονται και στην ειδική 

ιστοσελίδα του ΠΑΡΘΕΝΩΝ ΚΑΙ ΛΊΓΟ ΑΡΓΌΤΕΡΑ ΘΑ ΕΜΦΑΝΊΖΟΝΤΑΙ ΤΌΣΟ 

ΣΤΑ Ελληνικά στην ιστοσελίδα των καταναλωτών, όσο και σε άλλες γλώσσες αν το 

επιθυμούν, μια που η ιστοσελίδα των καταναλωτών θα αφορά όλους τους καταναλωτές 

της Ευρώπης και θα βγαίνει σε 5 συνολικά γλώσσες. 

 

 Η προσφορά μας αφορά της είσοδο και παρουσίαση επιχειρήσεων ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΤΡΕΙΣ 

ΙΣΤΟΣΕΛΊΔΕΣ όπου θα παραμένουν για τρία χρόνια στην κάθε μία. 

 

Θα καταβάλουν την διαφημιστική τους εισφορά εφ’ άπαξ με συμφωνητικό συμμετοχής 

σε τρεις ιστοσελίδες και θα παρουσιάζονται αμέσως μόλις τεθούν σε ενεργοποίηση. 
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Όσοι θα συμμετέχουν στις ιστοσελίδες αυτές θα μπορούν έναντι πολύ ειδικής 

προσφοράς, να συμμετέχουν και στις ζωντανές εκθέσεις ΠΑΡΘΕΝΩΝ που θα 

διοργανώνονται σε εκθεσιακά κέντρα της Θεσσαλονίκης και της Αθήνα. Λεπτομέρειες 

για τις ζωντανές εκθέσεις θα δώσουμε εν καιρώ. 

 

ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΤΙΜΗ 400 ΕΥΡΩ / ΕΤΟΣ 
 

a) ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΚΑΙ Ε.Π.Ε.  
 

Ειδική προσφορά: (ΜΟΝΟΝ ΑΠΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.) 

Συμμετοχή στην Έκθεση για 3 χρόνια 500 ΕΥΡΩ ΧΟΝΔΡΙΚΗ Ή ΛΙΑΝΙΚΗ (προμήθεια Αντ. 

20%) 

Κάθε νέα γλώσσα + 100 Ευρώ (Προμ. Αντ. 20%) – ΜΕΧΡΙ 10 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ 

Ελληνικά – Αγγλικά – Γερμανικά – Ιταλικά – Γαλλικά 

Αλλαγές – τροποποιήσεις κόστος 60 ευρώ ανα παρέμβαση 
 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ:  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ‘ΧΟΝΔΡΙΚΗ & ΛΙΑΝΙΚΗ’ ΓΙΑ 3 ΧΡΟΝΙΑ 850 ΕΥΡΩ!! 
 

Για αλλαγές – τροποποιήσεις παρουσίασης: κόστος 60 ευρώ ανα παρέμβαση 

Και ισχύει μόνον για όσους ‘αγοράσουν’ αυτή την προσφορά 

(Δεν συμμετέχει στις προμήθειες Αντιπροσώπου) 

(ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΙΔΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ) 
 

b)  ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΟΜΟΡΡΥΘΜΕΣ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ. 
 

Ειδική προσφορά: (ΜΟΝΟΝ ΑΠΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.) 

Συμμετοχή στην Έκθεση για 3 χρόνια 350 ΕΥΡΩ ΧΟΝΔΡΙΚΗ Ή ΛΙΑΝΙΚΗ (προμήθεια Αντ. 

20%) 

Κάθε νέα γλώσσα + 100 Ευρώ (Προμ. Αντ. 20%)  - ΜΕΧΡΙ 10 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ 

Ελληνικά – Αγγλικά – Γερμανικά – Ιταλικά – Γαλλικά 

Αλλαγές – τροποποιήσεις κόστος 60 ευρώ ανά παρέμβαση 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ:  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ‘ΧΟΝΔΡΙΚΗ & ΛΙΑΝΙΚΗ’ ΓΙΑ 3 ΧΡΟΝΙΑ 500 ΕΥΡΩ!! 
 

Για αλλαγές – τροποποιήσεις παρουσίασης: κόστος 60 ευρώ ανά παρέμβαση 

Και ισχύει μόνον για όσους ‘αγοράσουν’ αυτή την προσφορά 

(Δεν συμμετέχει στις προμήθειες Αντιπροσώπου) 

(ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΙΔΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ) 
 

ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 

ΕΝ ΔΥΝΑΜΕΙ ‘ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ - ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ & 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ 

ΑΠΟ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΟΥΝ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΥΣ  

ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.  – ΤΟΥ ‘ΠΑΡΘΕΝΩΝ’ ΚΑΙ ΤΟΥ ‘C.E.I.C.’ 

 

Ο ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. ΘΑ ΟΡΙΣΕΙ ΤΗΝ ΛΗΞΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

ΟΣΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ‘ΔΩΡΕΑΝ’ ΜΕΛΗ 

ΤΟΥ CLUB ΄ΠΑΡΘΕΝΩΝ’ (Στοιχεία παρακάτω) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

3. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΣΤΟ WEB SITE 

www.paskedi.gr  
 

Ότι ισχύει πιο πάνω αλλά για κλάδους ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ με προσφορά συμμετοχής που ισχύει 

παρακάτω. 

 

 
ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΤΙΜΗ ΕΝΟΣ ΕΤΟΥΣ: 500 ΕΥΡΩ 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ (ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. 

ΙΣΧΥΕΙ ΜΕΧΡΙ 30/5/2006 

Κόστος εκτεταμένης καταχώρησης με φωτογραφίες:  

300 ευρώ για 3 χρόνια 

και αν διαθέτει κατάστημα εστίασης ή διασκέδασης ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΛΟΣ ΓΙΑ 1 ΕΤΟΣ 

Δεύτερη γλώσσα (αγγλικά) +100 ευρώ 

Προμήθεια αντιπροσώπου 20% 

 

(ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΙΔΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ) 

 
(ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ: Ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ & ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ ΘΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗΝ 

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. – ΘΑ ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΚΑΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ 

ΤΟΥ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. – Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΘΑ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΚΑΙ ΠΩΣ 

ΑΥΞΑΝΟΥΝ ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΒΑΣΗ (ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΤΟ web site ΤΟΥ ΠΑ.Σ.ΚΕ.ΔΙ. 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ) – ΘΑ ΕΧΕΙ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΜΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ 

ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΤΟΥ – ΝΟΜΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ – ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ – ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΩΝ ΚΛΠ – ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΣΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ Ε.Φ.Ε.Τ. ΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ – ΤΑ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ ΤΟΥ Ε.Φ.Ε.Τ. ΜΕ ΤΟΥΣ 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ΟΡΘΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΥΓΙΕΙΝΗ & ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ – ΤΟ 801 

11 24 24 24 ΓΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. – ΕΝΤΥΠΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΣΕ 

ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ – ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΜΕ ΛΥΣΕΙΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΚΛΑΔΟΥΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ 150.000 ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ) 

 
ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ – ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ – FAST FOOD – ΟΥΖΕΡΙ – ΚΥΛΙΚΕΙΑ – ΜΠΥΡΑΡΙΕΣ – ΚΑΦΕΝΕΙΑ – 

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΕΣ – ΚΡΕΠΕΡΙ – ΜΠΟΥΓΑΤΣΕΣ – ΤΟΣΤΑΔΙΚΑ – INTERNET ΚΑΦΕ – ΚΕΝΤΡΑ 

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ - ΤΑΒΕΡΝΕΣ – ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΑ ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΑ – ΠΙΤΣΑΡΙΕΣ – ΜΠΑΡ ΚΛΠ…. 

 
Ο ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. ΘΑ ΟΡΙΣΕΙ ΤΗΝ ΛΗΞΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

4. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΤ/ΤΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ & ΔΙΑΣΚ/ΣΗΣ  

ΣΤΟ WEB SITE    www.paskedi.gr 
 

Ότι ισχύει πιο πάνω αλλά με προσφορά συμμετοχής που παρουσιάζεται πιο κάτω. 

 

 

ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΤΙΜΗ ΕΝΟΣ ΕΤΟΥΣ: 350 ΕΥΡΩ 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ (ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟΝ ΑΠΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.) 

ΙΣΧΥΕΙ ΜΕΧΡΙ 30/5/2006 

Κόστος εκτεταμένης καταχώρησης στο www.paskedi.gr με φωτογραφίες:  

200 ευρώ για 2 χρόνια + ΔΩΡΕΑΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΟΥΣ 1 ΕΤΟΣ 

Δεύτερη γλώσσα (αγγλικά) +100 ευρώ 

Προμήθεια αντιπροσώπου 20% 

 

(ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΙΔΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ) 

 

(ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ: Ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ & ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ ΘΑ 

ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. – ΘΑ ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΚΑΙ Η 
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ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. – Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΘΑ ΓΝΩΡΙΖΕΙ 

ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΚΑΙ ΠΩΣ ΑΥΞΑΝΟΥΝ ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΒΑΣΗ 

(ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΤΟ web site ΤΟΥ ΠΑ.Σ.ΚΕ.ΔΙ. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ) – ΘΑ ΕΧΕΙ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 

ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΜΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΣΤΟΝ 

ΔΗΜΟ ΤΟΥ – ΝΟΜΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ – ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

ΤΡΟΦΙΜΩΝ – ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΩΝ ΚΛΠ – ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 

Ε.Φ.Ε.Τ. ΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ – ΤΑ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ ΤΟΥ Ε.Φ.Ε.Τ. ΜΕ ΤΟΥΣ 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ΟΡΘΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΥΓΙΕΙΝΗ & ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

– ΤΟ 801 11 24 24 24 ΓΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. – ΕΝΤΥΠΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 

ΣΕ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ – ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΜΕ ΛΥΣΕΙΣ ΣΕ 

ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ – ΤΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ 150.000 ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ 

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ) 
ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ – ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ – FAST FOOD – ΟΥΖΕΡΙ – ΚΥΛΙΚΕΙΑ – ΜΠΥΡΑΡΙΕΣ – ΚΑΦΕΝΕΙΑ – 

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΕΣ – ΚΡΕΠΕΡΙ – ΜΠΟΥΓΑΤΣΕΣ – ΤΟΣΤΑΔΙΚΑ – INTERNET ΚΑΦΕ – ΚΕΝΤΡΑ 

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ - ΤΑΒΕΡΝΕΣ – ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΑ ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΑ – ΠΙΤΣΑΡΙΕΣ – ΜΠΑΡ ΚΛΠ…. 

 
Ο ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. ΘΑ ΟΡΙΣΕΙ ΤΗΝ ΛΗΞΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

 

 

 

5. ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ ΜΕ NEWS LETTERS 

 
Αποστολή σε 145.000 διευθύνσεις e-mail τον μήνα! 

 

Ο αριθμός τους αυξάνεται συνεχώς. 

 

Κόστος 300 ευρώ τον μήνα (μια εβδομάδα/μήνα). 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ  ΜΟΝΟΝ ΑΠΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΠΑΣΚΕΔΙ 

 

6 ΜΗΝΕΣ Χ 260 ΕΥΡΩ/ΜΗΝΑ              12 ΜΗΝΕΣ Χ 230 ΕΥΡΩ/ΜΗΝΑ 

(+ 50 ΕΥΡΩ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ ) 

 

Προμήθεια αντιπροσώπου 20% 

 
 (ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΙΔΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ) 

 
Σημ: Κάθε αντιπρόσωπος μπορεί να συλλέξει – καταγράψει από τον χρυσό οδηγό ή άλλες πηγές 

του Νομού του (ή μιας πιο ευρύτερης περιοχής) και να μας τα στείλει. Έτσι μπορούμε να κάνουμε 

κατευθυνόμενη παρουσίαση του αντιπροσώπου αυτού στον Νομό του ή σε ομάδα νομών γεγονός 

που θα τον βοηθήσει ακόμη περισσότερο επαγγελματικά. 

 

ΔΕΙΓΜΑΤΑ NEWS LETTERS 

 
C.E.I.C. - ΟΘΩΝΟΙ ΚΕΡΚΥΡΑΣ - ΙΟΝΙΟ ΠΕΛΑΓΟΣ  

ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΟ ΜΑΡΜΑΡΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΡΥΣΤΟ ΕΥΒΟΙΑΣ - 27/12/2005 

NEWS LETTER ΤΟΥ C.E.I.C. - ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ - ΑΡΙΔΑΙΑ... 15/1/06 

NEWS LETTER TOY C.E.I.C. - ΝΥΜΦΑΙΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ... 17/1/06 

ECOFILTER - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ - ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ.. 20/1/06 

ΟΜΑΔΑ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ - ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΙΑ.... 20/1/06 

'ΠΕΡΓΚΟΛΕΣ' ΚΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΝΟΜΟ - ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΤΕΛΟΣ..... 22/1/06 

ΧΙΟΣ: ΕΝΑΣ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΠΟΧΕΣ 

 

ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ 

 
S.O.S. - ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. - C.E.I.C. - ΓΡΑΜΜΗ ΒΟΗΘΕΙΑΣ - ΕΠΕΙΓΟΝ!!! SOS 
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ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΕ ΣΤΟ ΣΑΤΑΝΙΣΤΙΚΟ ΦΙΝΛΑΝΔΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΤΗΣ EUROVISION (1) 

 

 

6. ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 
 

 

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ 

‘150.000’ 
ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ & ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ 

 

Θα διανέμεται ΔΩΡΕΑΝ από τα γραφεία των αντιπροσώπων του ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. 

Και ταχυδρομικώς σε ειδικές περιπτώσεις προς τα μέλη που δεν έχουν κοντά τους 

αντιπρόσωπο μας. 

 

Ότι περισσεύει θα μοιράζεται στα κέντρα της Θεσσαλονίκης, της Αθήνας και άλλων 

πόλεων. 

 

1000 φύλλα τον μήνα θα αποστέλλονται σε πολιτικά πρόσωπα, κυβερνητικά κλιμάκια, 

ΜΜΕ και άλλους φορείς όπως ο Ε.Φ.Ε.Τ., ο Ε.Ο.Τ. , οργανώσεις καταναλωτών κλπ. 

 

Θα αρχίσει από 30.000 φύλλα και ο στόχος θα είναι οι 150.000 φύλλα. Θα υπάρχει στην 

ιστοσελίδα του ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. και θα είναι προσβάσιμο απ’ όλους. 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 

 

Θα είναι ποικίλης και κλαδικής ύλης χωρισμένο σε δυο τμήματα. 

 

ΠΡΟΒΟΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΟΣΤΟΣ 

 

ΟΛΟΣΕΛΙΔΟ:                     1550 ΕΥΡΩ 

ΜΙΣΗ ΣΕΛΙΔΑ:                    800   ΕΥΡΩ (ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ – ΚΑΘΕΤΑ) 

¼ ΣΕΛΙΔΑΣ:                          320   ΕΥΡΩ (ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ – ΚΑΘΕΤΑ) 

ΣΑΛΟΝΙ:                              2600  ΕΥΡΩ 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΟΠΙΣΘΟΦΥΛΛΟ:         1700  ΕΥΡΩ 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΕΛΙΔΑ (ΕΣΩΤ. ΕΞΩΦΥΛΛΟ):          1800  ΕΥΡΩ 

ΠΡΟΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΕΛΙΔΑ: (ΕΣΩΤ. ΟΠΙΣΘΟΦΥΛΛΟ):      1800  ΕΥΡΩ 

ΔΙΣΕΛΙΔΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ:                     2.000  ΕΥΡΩ 

ΕΝΘΕΤΟ ΜΟΝΟΦΥΛΛΟ  :                      1550   ΕΥΡΩ 

ΕΝΘΕΤΟ ΤΕΤΡΑΣΕΛΙΔΟ:                       2500   ΕΥΡΩ 

 

ΣΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΤΟ ΚΑΘΕ ΤΕΥΧΟΣ ΘΑ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΚΕΦΑΛΑΙΑ  

ΤΟΥ ΟΔΗΓΟΥ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 

ΚΑΙ 

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΒΑΣΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΣΤΗΝ ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ 

 
(ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΕΝΤΥΠΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΕΣΤΙΑΤΟΡΕΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ 

ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΔΕΙΚΝΥΟΝΤΑΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΖΗΤΗΣΗ ΒΑΣΗ ΝΟΜΟΥ) 

 

ΟΙ ΑΝΩΤΕΡΩ ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

ΙΣΧΥΟΥΝ ΓΙΑ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2006 
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ΣΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΦΠΑ & ΑΓΓΕΛΙΟΣΗΜΟ 

 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ 15%  

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

 

7.   ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

 
ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΟΡΓΑΝΩΘΟΥΝ ΑΝΑ ΤΗΝ ΧΩΡΑ. 

ΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ 

ΘΑ ΚΑΝΟΥΝ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥΣ 

ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΘΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΟΥΝ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 

 

Σ’ αυτές τις περιπτώσεις οι αντιπρόσωποι θα μπορούσαν να έρθουν σ’ επαφή με 

τους κατάλληλους ανθρώπους (επιχειρηματίες, ραδιοφωνικούς σταθμούς, τοπικούς 

τηλεοπτικούς σταθμούς, Δημάρχους, Νομάρχες, Συλλόγους επαγγελματιών του 

τόπου τους, Σωματεία) και να προτείνουν διάφορα ανάλογα με το γεγονός που 

πρέπει να διοργανωθεί. Καλό είναι οι συνεργάτες να γνωρίζουν πού θα μπορούσαν 

να γίνουν εκδηλώσεις, ημερίδες, ομιλίες, φεστιβάλ παραδοσιακών χορών,  συναυλίες 

κλπ 

 

Οι δυνατότητες του ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. είναι μεγάλες όταν οι συνεργάτες μπορούν να 

βοηθήσουν κατάλληλα. 

 

 

 

 
8. ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ Ε.Φ.Ε.Τ.  -   ‘MASTERS’ ΚΑΙ ‘ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΙ ’     (προσεχώς) 

 

 

Σύντομα θα ανακοινωθούν τα σεμινάρια εκπαίδευσης σε Κανονισμούς του Ε.Φ.Ε.Τ.  

 

Σεμινάρια Ανάπτυξης Επιχειρήσεων Εστίασης και Διασκέδασης ‘MASTERS’ 

και τα σεμινάρια Επιχειρηματιών (εκτός κλάδου)  ‘ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΙ’!! 

 

(Αναβάθμιση γνώσεων και δεδομένων σε ενημερωτικούς κύκλους με σκοπό την αύξηση τζίρων,  

κερδών, πολλαπλασιασμού καταστημάτων, ανάπτυξη FRANCHISING κλπ) 

 

Ο ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. βρίσκεται σε συνεχή επαφή με Συμβούλους Επιχειρήσεων 

και προετοιμάζει το έδαφος για μοναδικά σεμινάρια, πολύ πρωτοποριακά, 

ως και για τα υποχρεωτικά σεμινάρια του Ε.Φ.Ε.Τ. ( στα οποία πρέπει 

να συμμετέχουν ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΒΑΣΗ ΝΟΜΟΥ!! (Πάνω από 600.000 άτομα!!)) 

Διαφορετικά θα κλείσουν τις επιχειρήσεις τους. 

 

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

 
ΟΠΟΙΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ 

ΜΕ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΠΑΝΩ ΣΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΥΤΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΤΟΥΣ  

ΝΑ ΜΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΝ. 

 

ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ – ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ –  

ΧΟΡΗΓΟΥΣ ΚΛΠ 

 

ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΙΘΟΥΣΕΣ 

ΠΟΥ ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ !! 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 



ΚΑΙ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΜΕ 

 

ΘΑ ΛΑΒΕΤΕ ΕΙΔΙΚΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 

ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΞΕΧΩΡΙΣΤΑ 

(ΤΟΠΟ – ΧΡΟΝΟ – ΚΟΣΤΟΣ ΚΛΠ)  
 

 

 

9.   ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΚΛΑΔΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ  

ΑΠΟ ΠΑΣΚΕΔΙ (προσεχώς) 

 

Στοιχεία – κόστη συμμετοχής εκθετών – προμήθειες αντιπροσώπων στο μέλλον 

ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ CLUB ΠΑΡΘΕΝΩΝ - CLUB C.E.I.C. 

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

 

 

 

 

 

 

10.  CLUB ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ CONSUMERS’ EUROPEAN INTERNET CLUB   

C.E.I.C. & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ CLUB ‘ΠΑΡΘΕΝΩΝ’  

(ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ)    

 

ΔΩΡΕΑΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. 

ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΑΝΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

ΚΑΙ ΜΕΣΩ ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΣΤΟ ceic_reporters@yahoo.gr  

 

Τι είναι το CONSUMERS’ EUROPEAN INTERNET CLUB; 

 

Είναι μια νέα κίνηση καταναλωτών μέσα από τον ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. Φροντίζουμε 

Για την ενημέρωση τους, τα δικαιώματα τους, μαθαίνουμε για την γνώμη τους 

και τις επιθυμίες τους, συμμετέχουν σε στατιστικές και έρευνες ανώνυμα μέσω 

INTERNET και φυσικά, από την μια βελτιώνουμε το επίπεδο της ζωής τους, από 

την άλλη φροντίζουμε να τους ενημερώνουμε για προσφορές καταναλωτικών 

προϊόντων σε τιμές μόνον γι’ αυτούς. Η κάρτα μέλους είναι ΔΩΡΕΑΝ, η εγγραφή 

είναι ΔΩΡΕΑΝ, δεν είναι υποχρεωμένοι να συμμετέχουν ή να ψωνίσουν αν δεν το 

επιθυμούν οι ίδιοι. 

Δεν είναι υποχρεωμένοι να συμμετέχουν σε φεστιβάλ χορών, μουσικής, 

τραγουδιού, BAZAAR SHOPPING κλπ. Θα ενημερώνονται για πολλά θέματα 

μέσω e-mail, μια φορά την εβδομάδα και θα επιλέγουν εκείνοι τι θα κάνουν, πότε 

και πώς. 

 

Ποια στοιχεία χρειαζόμαστε ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ: 

 

Πρέπει να μας στείλετε μέσω e-mail τα κάτωθι: 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

(το βαπτιστικό σας όνομα) 

Διεύθυνση E-MAIL 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ 

mailto:ceic_reporters@yahoo.gr
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Η ΚΑΡΤΑ ΜΕΛΟΥΣ ΘΑ ΣΤΑΛΕΙ ΜΕΣΩ ΙΝΤΕΡΝΕΤ 

ΘΑ ΤΗΝ ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΟΥΝ (κοστίζει μόλις 20 λεπτά) 

ΚΑΙ ΘΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΓΙΑ 3 ΧΡΟΝΙΑ  

ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΟΝΤΑΙ  

ΜΕΣΩ ΤΟΥ E-MAIL ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

Η ΚΑΡΤΑ ΜΕΛΟΥΣ ΙΣΧΥΕΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

ΓΙΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΕΙΝΑ ΠΟΥ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΛΑΒΕΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  

ΜΕΣΩ E-MAIL 

ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 

(NEWS LETTER TOY C.E.I.C.) 

 

ΣΥΝΤΟΜΑ Η ΚΑΡΤΑ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ C.E.I.C. ΘΑ ΙΣΧΥΕΙ 

ΚΑΙ ΣΕ ΧΩΡΕΣ ΤΗΣ Ε.Ε. ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟΝ!!! 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ 

 

ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ C.E.I.C. 

 

ΑΠΟ ΕΔΩ ΚΑΙ ΜΠΡΟΣ ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΣΕ ΑΝΑΜΟΝΗ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΤΗΣ 

ΓΙΟΡΤΗΣ ΣΑΣ  

ΚΑΙ ΤΩΝ ΓΕΝΕΘΛΙΩΝ ΣΑΣ!!! 

 

ΠΟΙΟΣ ΞΕΡΕΙ; 

 

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ Ή ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ!! 

 

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΝ ΜΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ  

ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ!! 

 

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ!!! 

 

ΕΣΕΙΣ ΑΣ ΕΙΣΤΕ ΕΤΟΙΜΟΙ 

 

ΣΥΝΤΟΜΑ 

ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ C.E.I.C. 

 

 

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ: CLUB ‘ΠΑΡΘΕΝΩΝ’  

(ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ) 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ C.E.I.C. 

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ 

(Ή ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΗ C.E.I.C.) 

ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΑΙΤΗΘΟΥΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

 

ΣΤΟ CLUB ‘ΠΑΡΘΕΝΩΝ’ 



 

ΠΟΥ ΠΡΟΑΓΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 

ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ  

ΦΡΟΝΤΙΖΟΝΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΖΙΡΩΝ – ΚΕΡΔΩΝ – 

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ – ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΩΝ – ΕΠΕΚΤΑΣΕΩΝ κλπ 

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ CLUB ΠΑΡΘΕΝΩΝ 

ΕΧΕΙ ΕΝΑ ΜΙΚΡΟ ΚΟΣΤΟΣ 

ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΑ ΟΦΕΛΗ 

(Περισσότερες πληρ. Parthenon_paskedi@yahoo.gr ) 
 

ΟΣΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ‘ΠΑΡΘΕΝΩΝ’ 

ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΩΣ ΚΑΙ ΜΕΛΗ ΤΟΥ CLUB ΄ΠΑΡΘΕΝΩΝ’! 

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΣΤΗΝ 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ‘ΠΑΡΘΕΝΩΝ’ ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ  

CLUB ‘ΠΑΡΘΕΝΩΝ’ 

(ΑΛΛΟ ΤΟ ΕΝΑ ΚΑΙ ΑΛΛΟ ΤΟ ΑΛΛΟ) 

ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ CLUB ‘ΠΑΡΘΕΝΩΝ 

ΕΙΝΑΙ 300 ΕΥΡΩ ΤΟ ΕΤΟΣ 

ΚΑΙ ΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ - 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΩΠΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ. 

Η ΚΑΡΤΑ ΜΕΛΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΑΤΟΜΙΚΗ 

ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ. 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΓΙΑ ΤΑ 

ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΜΕΣΩ E-MAIL. 

ΑΝ ΣΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΟΣΤΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΕΚΠΤΩΣΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ Η ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΚΑΡΤΑΣ ΜΕΛΟΥΣ. 

ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ Ή ΑΔΕΙΑ ΕΙΣΟΔΟΥ 

ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΕΣ – ΟΜΙΛΙΕΣ – FORUMS – ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ κλπ 

ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. – ‘ΠΑΡΘΕΝΩΝ’ – 

C.E.I.C. 

 

Η ΚΑΡΤΑ ΜΕΛΟΥΣ ΘΑ ΑΠΟΣΤΕΛΛΕΤΑΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΣ 

ΣΤΟ ΜΕΛΟΣ 

 

(Χρειαζόμαστε ονοματεπώνυμο – διεύθυνση αποστολής (πλήρη) – e-mail – 

επάγγελμα και θέση στην επιχείρηση) 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ. 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΕΡΔΙΖΕΙ 50 ΕΥΡΩ / ΕΓΓΡΑΦΗ 
(Σε περίπτωση μεμονωμένης εγγραφής και όχι όταν κάποιος γίνεται αυτόματα μέλος επειδή 

συμμετέχει στην ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ‘ΠΑΡΘΕΝΩΝ’) 

 

ΣΥΝΤΟΜΑ 

ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ‘ΠΑΡΘΕΝΩΝ’ 

ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΚΛΑΔΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΜΕΛΩΝ 

ΤΟΥ CLUB ‘ΠΑΡΘΕΝΩΝ’ 
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ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΚΑΘΕ ΑΤΟΜΟ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ C.E.I.C. 

ΟΜΩΣ ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 

ΚΑΙ ΜΕΛΗ ΤΟΥ CLUB ‘ΠΑΡΘΕΝΩΝ’ 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΩΝΤΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΤΟΥΣ ΣΧΕΔΙΑ 

 

ΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΝΑ  

ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΝ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ 

ΔΩΡΕΑΝ ΣΤΟ CLUB C.E.I.C. (ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ) 

ΜΕ 300 ΕΥΡΩ ΣΤΟ CLUB ΠΑΡΘΕΝΩΝ (ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ). 

ΟΙ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΑΡΧΙΖΟΥΝ!!!! 

 

 

 

 
 

11.   ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ 
 

16/3/2006 

 

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΥΡΙΟΥΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ 

ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
 

Κυρίες, Κύριοι, 
 
   Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Καταστημάτων Εστίασης & Διασκέδασης (γνωστός 
ευρύτερα ως ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. με έδρα την Θεσσαλονίκη, www.paskedi.gr , 

αναπτύσσοντας τις δραστηριότητες του, οργάνωσε ένα Τμήμα εξειδικευμένο σε 
τουριστικά θέματα με τον τίτλο CONSUMERS’ EUROPEAN INTERNET CLUB.  
 
   Το τμήμα αυτό πρωτο-εμφανίζεται στην υπάρχουσα ιστοσελίδα 
(www.paskedi.gr) όμως μέσα στο 2006 θα διαθέτει την αποκλειστική του 
παρουσία στο διαδίκτυο και όχι μόνον στα Ελληνικά. 
 

ΔΕΙΓΜΑ:   NEWS LETTER TOY C.E.I.C. - ΝΥΜΦΑΙΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ... 17/1/06 
 
   Στην ιστοσελίδα του θα παρουσιάζεται η Ελλάδα ανα Δήμο στα πλαίσια του κάθε 

νομού και οι επισκέπτες θα μπορούν να επισκέπτονται χιλιάδες τουριστικούς, 
ιστορικούς, νησιωτικούς, ηπειρωτικούς, παραλίμνιους, παραποτάμιους, ορεινούς, 
πεδινούς, παραθαλάσσιους προορισμούς, ως επίσης μοναστήρια, υδροβιότοπους, 
σημεία αγροτουρισμού, αθλητικού τουρισμού, χιονοδρομικά κέντρα κλπ 

 
ΔΕΙΓΜΑ:   ΧΙΟΣ: ΕΝΑΣ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΠΟΧΕΣ 

 
   Η οργάνωση αυτή που σταδιακά θα επεκταθεί σε πολύγλωσση παρουσία στο 
INTERNET, αποσκοπεί στην προβολή τόσο της Ελλάδας, όσο και των γνωστών και 
άγνωστων περιοχών της χώρας μας, έτσι ώστε μια μεγάλη ομάδα τουριστικών 

πρακτόρων που συνδέεται με το CONSUMERS’ EUROPEAN INTERNET CLUB να 
μπορεί να εμπλουτίσει τα προγράμματα ταξιδιών που προσφέρουν στο κοινό της 
χώρας τους με μεγαλύτερη ποικιλία προορισμών και εσωτερικών εκδρομών. 
 

ΔΕΙΓΜΑ:   NEWS LETTER ΤΟΥ C.E.I.C. - ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ - ΑΡΙΔΑΙΑ... 15/1/06 

 
   Περισσότεροι από 6.000 γραφεία ταξιδιών και περισσότεροι από 9.000.000 

υποψήφιοι επισκέπτες στην χώρα μας από 55 χώρες θα μπορούν να σχεδιάσουν το 
ταξίδι τους μέσω των πληροφοριών που θα βρίσκουν στην ιστοσελίδα του C.E.I.C. 
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(CONSUMERS’ EUROPEAN INTERNET CLUB). Το ίδιο όμως θα μπορούν να κάνουν 
και οι Έλληνες επιλέγοντας τα ταξίδια τους μέσα από την ιστοσελίδα αυτή, στην 
Ελληνική γλώσσα. 
 

ΔΕΙΓΜΑ:   C.E.I.C. - ΟΘΩΝΟΙ ΚΕΡΚΥΡΑΣ - ΙΟΝΙΟ ΠΕΛΑΓΟΣ  
 
   Τα πρώτα βήματα γίνονται μέσα στην ιστοσελίδα www.paskedi.gr όπου τίθενται 
οι βάσεις της προβλεπόμενης κύριας ιστοσελίδας του C.E.I.C. Καλούνται όλοι οι 
Δήμοι της χώρας να μας στείλουν υλικό σχετικό με την περιοχή τους κατ’ αρχήν 
στα ελληνικά και όσοι Δήμοι διαθέτουν ξενόγλωσσο υλικό να μας το παρέχουν, 
μαζί με φωτογραφίες, ώστε να κάνουμε την καλύτερη δυνατή παρουσίαση τόσο σε 

Έλληνες όσο και σε ξένους επισκέπτες. 
 
   Τα στοιχεία που πρέπει να απαρτίζουν την παρουσία ενός Δήμου στην ιστοσελίδα 
του ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. και στην συνέχεια του C.E.I.C. είναι: 

 
Γενικά Περιφέρεια, Νομός, Πληθυσμός, Εκταση, Δημοτικά Διαμερίσματα, 

Ονοματεπώνυμο Δημάρχου, Διεύθυνση-Εδρα, Σύνορα, Τηλέφωνα, fax, e-mail, web 
site, ΧΑΡΤΗΣ 
Χαιρετισμός Δημάρχου (με φωτο). 
Κωμοπόλεις - Χωριά (με φωτο αν υπάρχουν) 
Ιστορία (με φωτο) 
Μνημεία (με φωτο) 
Εκκλησίες - Μοναστήρια (με φωτο) 

Αρχαιολογικοί Χώροι (με φωτο) 
Ποτάμια - Λίμνες - Φαράγγια (με φωτο) 
Βουνά - Δάση (με φωτο) 
Χιονοδρομικά Κέντρα (με φωτο) 
Παραλίες (με φωτο) 

Χλωρίδα - Πανίδα (με φωτο) 
Γνωστές και Αγνωστες Ομορφιές (με φωτο) 

Πολιτισμός – θέατρα (με φωτο) 
Παράδοση (με φωτο) Γλώσσα, πολιτιστικές εκδηλώσεις, ήθη και έθιμα, Πανηγύρια. 
Τοπική οικονομία (με φωτο) 
Τοπικά προϊόντα (με φωτο) 
Τοπικές Συνταγές (με φωτο) 
Σημαντικές Προσωπικότητες (με φωτο) 

Μορφές Τουρισμού (με φωτο) Θρησκευτικός, Αγροτουρισμός, Αθλητικός, 
Εναλλακτικός, Συνεδριακός, Χειμερινός κλπ 
Πρώτη φορά κοντά μας; (Προτάσεις διαδρομών για όσους έρχονται για πρώτη 
φορά στον Δήμο σας) 
Πώς θα έλθετε στον Δήμο μας και χάρτης 
Χρήσιμα τηλέφωνα και διευθύνσεις  
Ιατρική Βοήθεια (Νοσοκομεία – Γιατροί – Φαρμακεία) 

Οδική Βοήθεια  - Συνεργεία αυτοκινήτων - Βενζινάδικα 
Φωτο - Αλμπουμ  (περιοχές – αξιοθέατα του Δήμου) 
Διαμονή (με φωτο) Ξενοδοχεία, Ξενώνες, Πανσιόν, camping. 
Διασκέδαση (με φωτο) Εστιατόρια, Ταβέρνες, Ψαροταβέρνες κλπ όλα του κλάδου. 
Αγορά (με φωτο) Ολα τα επαγγέλματα δημιουργώντας λίστα επαγγελματιών. 
Θετικά σχόλια επισκεπτών Ελλήνων και ξένων 
 

   Σκοπός της παρουσίας του Δήμου στο web site του ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. και στην 
συνέχεια του C.E.I.C. πρέπει να είναι ο πολλαπλασιασμός των Ελλήνων και ξένων 
επισκεπτών στον Δήμο. Πρέπει να είναι η δυνατότητα των Ελλήνων και ξένων 
τουριστικών πρακτόρων, μέσω του συνόλου των πληροφοριών, να 
πολλαπλασιάσουν τους λόγους ένταξης του Δήμου στο πρόγραμμα εκδρομών και 
παράλληλα της παραμονής μας στον Δήμο για περισσότερες ημέρες. Έτσι θα 

πολλαπλασιαστούν και τα επενδυόμενα στην περιοχή κεφάλαια και τα κέρδη των 

επαγγελματιών που ήδη λειτουργούν. Κατ’ επέκταση θα ενδυναμωθεί η οικονομία 
του Δήμου, τόσο των επαγγελματιών όσο και του Δημοτικού Ταμείου. 
 

ΔΕΙΓΜΑ:   ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΟ ΜΑΡΜΑΡΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΡΥΣΤΟ ΕΥΒΟΙΑΣ - 
27/12/2005 
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   Η ιστοσελίδα του C.E.I.C. θα υποστηρίζεται από μας 2000 ιστοσελίδες 
συνεργατών ανα την Ελλάδα, ως και από δυο ιστοσελίδες του ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. , την 
ήδη υπάρχουσα ιστοσελίδα, όσο και την ιστοσελίδα μας Διαδικτυακής Έκθεσης 

‘ΠΑΡΘΕΝΩΝ’, σε συνδυασμό με τα περιοδικά του ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. και μας μας 
εκδηλώσεις που θα οργανώνει κατά την διάρκεια του έτους. 
 
   Δεν πρέπει να λείπει κανένας Δήμος από την ιστοσελίδα του C.E.I.C. Είμαστε 
έτοιμοι να βοηθήσουμε στην δόμηση μιας απόλυτα ικανοποιητικής παρουσίασης 
του Δήμου μας σε 450.000.000 Ευρωπαίων και όχι μόνον.  
   Σε περίπτωση που χρειάζεται να επικοινωνήσετε μαζί μας τηλεφωνήστε στο 801 

11 24 24 24 (μια αστική μονάδα χρέωσης) ώρες 9.00 – 15.00 ή στο e-mail: 
paskedihellas2004@yahoo.gr . 
 

 
 

 

ΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΟ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΝ ΣΕ ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ 

 
******************************************** 

 

ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΑΝΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΝ  

ΕΝΑΝ ΣΟΒΑΡΟΤΑΤΟ ΡΟΛΟ ΚΑΙ ΘΑ ΚΕΡΔΙΣΟΥΝ ‘ΟΧΙ’ ΜΟΝΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ!!! 

 

ΑΡΓΟΤΕΡΑ ΘΑ ΥΠΑΡΞΟΥΝ ΚΑΙ ΝΕΟΙ ΚΛΑΔΟΙ 

 

 

Ο ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ. ΘΑ ΟΡΙΣΕΙ ΤΗΝ ΛΗΞΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

 

ΣΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΘΕΜΑ ΕΧΕΤΕ ΝΑ ΡΩΤΗΣΕΤΕ ΚΑΤΙ 

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ 

ΜΕ ΤΟ 801 11 24 24 24 

 

e-mail: taxexperts_paskedi@yahoo.gr  
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